
В Кемеровской области местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления сексуального характера в отношении ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области 40-летнему ранее судимому местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста). По версии следствия, 13 января 2013 года в ночное время обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил в отношении 9-летней дочери сожительницы преступление сексуального характера. Как только мужчина уснул, она позвонила матери и рассказала о случившемся. Женщина сообщила о произошедшем в правоохранительные органы. Семья состоит на учете в ПДН как неблагополучная - мать злоупотребляет спиртными напитками, девочка не посещает учебное заведение. Решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего преступления и причастности к нему данного лица. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/833600>